Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

EPB 5545 - [lepxatenu HacagHbIx ¢pe3, Accu-Fit™ BT JIS B 6339-ADB

o C perynupyemoi ruapasninieckoil BTYMKOIA, roToBas k

1CNOnb30BaHMI0. KomnnexTytowyve: [lononHuTenbHble YacTy:
o [pamoe GureHme 5 MkM Makcmym 4 = Bon, cksoaHas nogasa COX 1 = Bont
o C kananamu nogaun COX yepes BTynKy. 5 = Kniou 2 = [InoHKa/BUHT
Pa3mepbi B MM
dq
Konyc MM 0603HayeHne A D4 L Iy I3 BanaHcup.
BT40 ADB 22 E341455452245 45 48 1294 18 19 1 1,21
27 E341455452745 45 60 1314 18 21 1 1,42
BT50 ADB
50 22 E341655452255 55 48 1758 17 19 1 3,70
27 E341655452755 55 60 1778 17 21 1 3,86
32 E341655453255 55 78 180,8 17 24 1 4,20
40 E341655454055 55 89 183,8 17 27 1 4,52
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 BonT, ckBo3Has Knroy [aeyHbIN KNty Ansa dq Bont BuHT Wndpr
nogaya COX
22 5802210L HO04-4 5812210 22 5802210 951D0416 16C2101111
27 5802712L HO04-4 5812712 27 5802712 951D0508 16C2121214
32 5803216L HO04-4 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L HO04-4 5814020 40 5804020 951D0516 16C2161621

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

115



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5555/5556 - Steadyline™, cuctema geMnchpoBanms BUGpaLyil Ans HacagHbIX thpes BT JIS B 6339-ADB
KoHcTpykums 1 (5555) KoHcTpykums 2 (5556)
A A———
&P " ¢e
co | Y 3 = B " Eatt
==t = “.|D1 J_\——[}’ e nenansn |- ‘d1D1
= E— =53 ¢
1 [ | I Iy 1«
L L
o C iMHaMU4ecKkuM AeMNh1poBaHUeM, roTosas K
1CTIONb30BAHMK. [lonontuTenbHble YacTy:
o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym 1=bont*
o C kaHanamu ans COX yepes BTynky. 2 = [inoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM | OGo3HayeHue A D4 D; L Iy I3 KoHcrp. o° | BanaHcup.
BT40 ADB 16 | E3414555516160 160 38 - 2424 | 133 17 1 - 2 2,23
22 | E3414555522210 210 48 - 2944 | 183 19 1 - 2 3,78
22 | E3414555622260 260 48 60,0 | 3444 | 233 19 2 1,3 2 5,40
27 | E3414555527260 260 60 - 3464 | 233 21 1 - 2 6,86
BTS0ADB 22 | E3416555522210 210 48 - 3308 | 172 19 1 - 2 6,08
22 | E3416555622260 260 48 64,0 | 3808 | 222 19 2 1,9 2 7,90
27 | E3416555527260 260 60 - 382,8 | 222 21 1 - 2 9,06
27 | E3416555627320 320 60 80,0 | 442,8 | 282 21 2 1,9 2 12,64
32 | E3416555532330 330 78 - 4558 | 292 24 1 - 2 15,34
40 | E3416555540350 350 89 - 4758 | 312 27 1 - 2 20,70
d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30B0N NnockocTh B cooTBeTCTBIM ¢ DIN 6357.
fon. yactu Komnnexryrowme*
[Onsa d4 TaeyHbIN KNy Ana dy Bont Bunt Wrudpr
16 5811608 16 5801608 950D0312 16C2080810A
22 5812210 22 5802210 950D0416 16C2101111
27 5812712 27 5802712 950D0516 16C2121214A
32 5813216 32 5803216 950D0516 16C2141421A
40 5814020 40 5804020 950D0616 16C2161621A

MoxanyicTa, yTouHsITE HamMu1e Ha CKnaae v AENCTBYHLLYI0 LieHy. * OTW LieHTpanbHble GONTbl UAEHTUYHbI OPUTMHATBHBIM, BXOASLLMAM B KOMMMEKT NOCTABKY:
NpOBEPLTE ANMHY L, MOAXOAWT Nk OHA ANS UCMONb3YEMbIX (Pes, CM. MHCTPYKLMM Ha CTP. PYKOBOZCTBA, UMW B UHCTPYKLMY MOCTaBNISEMOi BMECTE C iEpXaTeNnsaMu.

116



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

Tun EPB 5525 - [lepxatenu TopLeBbIX dpes, co CkBO3HbIMM kaHanamy ans COXK

BT JIS B 6339-ADB

o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym
o C kaHanamu anst COX yepes BTYnKy.

Komnnekryiowipe:
4 = bonT, ckBo3Has nogada COX

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1=bont
2 = lnoHka/BuHT

Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0O603HayeHne A D4 L Iy I3 Banancup.
BT40ADB 16 E341455251645 45 38 1274 18 17 2 1,13
16 E3414552516100 100 38 182,4 73 17 2 1,56
22 E341455252245 45 48 1294 18 19 2 1,24
22 E3414552522100 100 48 184,4 73 19 2 1,96
27 E341455252745 45 60 1314 18 21 2 1,42
27 E3414552527100 100 60 186,4 73 21 2 2,58
32 E341455253250 50 78 1394 23 24 2 1,84
40 E341455254050 50 89 1424 23 27 2 2,09
d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30BOI NnockocTh B cootBeTcTBIM ¢ DIN 6357.
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonrt, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn knoy Ansa dq Bont BuHT Wrudpt
16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0312 16C10810164
22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0416 16C11012206
27 5802712L 5812712 27 5802712 951D0512 16C11214243
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.




Aepxarean Monobloc BT JIS

SECO

Tun EPB 5525/5524 - [lepxateny TopLeBbIX dpes, co CkBO3HbIMU kaHanamu ans COX

BT JIS B 6339-ADB

o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym
o C kaHanamu ans COX yepes BTYnKy.

Komnnekryiowpe:

4 = bonT, ckBo3Has nogada COX

ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yvactu:

1=bont
2 = lnoHka/BuHT

Pasmepbl B MM

dq

Konyc MM 0603HayeHne A D, L Iy I3 * | BanaHcup.

BTS0ADB 16 E3416552516100 100 38 218,8 62 17 2 4,00
22 E3416552522100 100 48 220,8 62 19 2 4,28
22 E3416552522160 160 48 280,8 122 19 2 534
22 E341655252255 55 48 175,8 17 19 2 3,78
27 E341655252755 55 60 177,8 17 21 * 2 3,93
27 E3416552527100 100 60 222,8 62 21 2 4,80
27 E3416552527160 160 60 2828 122 21 2 6,30
32 E3416552532100 100 78 225,8 62 24 2 5,88
32 E3416552532160 160 78 285,8 122 24 2 8,02
32 E341655253255 55 78 180,8 17 24 2 4,26
40 E3416552540100 100 89 228,8 62 27 2 6,58
40 E3416552540160 160 89 288,8 122 27 2 9,42
40 E341655254055 55 89 183,8 17 27 2 4,50
27 E341655242755 55 48 177,8 28 21 * 2 3,78

d4 40, BkntoyaeT 4 pe3bboBbIx 0TBEPCTUS Ha 6a30BOI NnockocTh B cooTBeTCTBIM ¢ DIN 6357. * OnameTp D4 Ha TUne 5524 meHbLue YeM Ha Tvne 5525.
[on. yactn Komnnexrytowme

[Onsa d4 Bont, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn Koy Ansa dq Bont BuHT Wrudpr

16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0312 16C10810164

22 5802210L 5812210 22 5802210 950D0416 16C11012206

27/5524 5802712L 5812712 2715524 5802712 951D0512 16C127

27/5525 5802712L 5812712 2715525 5802712 951D0512 16C11214243

32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0516 16C2141421

40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C2161621

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

118



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

Tun 552- lepxateny TopueBbIx dpes, Manbii Topey - 1SO 3937 BT JIS B 6339-AD
A2 1@
t
dy Dy
'
[« I3
L
o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym
o Manblit anameTp nepeaHero Topua D¢ cooTeetcTayeT ISO KomnnexTytowyte: [lONONHUTENbHbIE YaCTH:
3937, noaxoauT Anst AnckosbIx dpe3 Seco Tuna B. 4 = BonT, ckBoaHas nofada COX 1 = Borr*
2 = |lnoxka/BuHt

Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0O603HayeHne A D4 L Iy I3 Banancup.
BT30AD 16 E40405521640 40 32 1054 18 17 2 0,52
22 E40405522240 40 40 107,4 18 19 2 0,62
27 E40405522740 40 48 109,4 18 21 2 0,74
BT40AD 16 E40415521652 52 32 1344 25 17 2 1,12
22 E40415522252 52 40 136,4 25 19 2 1,25
27 E40415522752 52 48 138,4 25 21 2 1,40
32 E40415523252 52 58 1414 25 24 2 1,60
40 E40415524060 60 70 1524 33 27 2 2,28
BT50 AD 2 E57665522263 63 40 1838 25 19 2 3,80
27 E57665522763 63 48 185,8 25 21 2 3,96
32 E57665523263 63 58 188,8 25 24 2 4,20
40 E57665524063 63 70 191,8 25 27 2 4,56
flon. yactu Komnnexrytowme
[Onsa d4 Bonrt, ckBo3Has nogaya COX | MaeyHbIn knoy Ansa dq Bont BuHT Wrudpr
16 5801608L 5811608 16 5801608 950D0308 16C116
22 5802210L 5812210 22 5802210 951D0410 16C122
27 5802712L 5812712 27 5802712 951D0512 16C127
32 5803216L 5813216 32 5803216 951D0514 16C132
40 5804020L 5814020 40 5804020 951D0616 16C140

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

119



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

Tun M569 - lepxatenu thpes, hnaHuesoe kpennenue - DIN 6357/ DIN 2079 BT JIS B 6339-AD

2
o

o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym

[lononHutenbHble Yactu:
2 = lnoHka/BuHT

Pasmepbl B MM
d; M
Konyc MM 0603Ha4eHne A D4 L I3 f mm Banancwup.
BT50AD 40 | E57665694070 70 89 2018 30 66.7 M12 2 5,24
60 E57665696080 80 129 2218 40 101,6 M16 2 8,00
Komnnexrytowme
[Onsa d4 BuHT Wrudpr
40 951D0616 16C34040
60 951D1225 16C35060

[MoxanyincTa, yTOYHsANTE Hannyne Ha cknage 1 LeiCTBYIOLLYIO LieHy.

120



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

5657- [lepxaten guCKoBbLIX dpe3

.//

o OT/IMYHO MOAXOANT ANt AUCKOBBIX (hpes Seco Tuna A.

o Perynupyemblit LWTOK.

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1 = lWrok
2 = BuHT
Pasmepbl B MM
dq
Konyc MM 0O603HayeHne A D, L Iy I3 Iy Banancwup.
BT40A 22 E404156572270 70 35 1354 43 0-12 4 2 1,30
27 E404156572775 75 42 1404 48 0-15 5 2 1,52
32 E404156573290 90 48 1554 63 0-24 6 2 1,91
BTS0A 40 E5766565740120 120 58 221,8 82 0-30 7 2 5,34
50 E5766565750145 145 72 246,8 107 0-32 8 2 7,04
60 E5766565760180 180 90 281,8 142 0-40 8 2 10,74
Komnnexrytowme
[Onsa d4 BuHT Lok
93
22 19C565722 565722
27 19C565727 565727
32 950D1690 565732
40 19C565740 565740
50 19C565750 565750
60 19C565760 565760

lMoxanyicta, yTouHsNTE Hanuume Ha CKajae v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

121



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

Tun 584- [lepxatenu ¢ 6okosbim 3axumom, Weldon - DIN 1835 dopma B/DIN 6535 ®opma HB BT JIS B 6339-ADB

Konctpykums 1 KoHcTpykums 2

|
g

txri
7\7“ “T_LTH

Aq

o [psimoe BueHre 3 MKM MakCUMym

o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon coBMecTUMbIE). 1= BuHt
Pasmepbl B MM

: e

Konyc MM 0603HayeHne A D L Iy I3 Aq KoHcTp. BanaHcup.

BT40ADB 6 E34145840650 50 25 1154 23 27 32,5 1 2 1,00
6 E341458406120 120 25 185,4 93 27 102,5 1 2 1,30
8 E34145840850 50 28 1154 23 30 32,5 1 2 1,05
10 E34145841063 63 35 128,4 36 36 435 1 2 1,20
12 E34145841263 63 42 128,4 36 43 41,0 1 2 1,30
12 E341458412120 120 42 1854 93 43 98,0 1 2 1,85
14 E34145841463 63 44 128,4 36 43 41,0 1 2 1,30
16 E34145841663 63 48 128,4 36 46 39,5 1 2 1,35
16 E341458416120 120 48 1854 93 46 96,5 1 2 2,15
18 E34145841863 63 50 128,4 36 46 39,5 1 2 1,40
20 E34145842063 63 52 128,4 36 48 38,5 1 2 1,35
20 E341458420120 120 52 185,4 93 48 95,5 1 2 2,30
25 E34145842590 90 63 155,4 - 54 66,5 2 2 2,20
32 E341458432100 100 72 165,4 - 58 76,5 2 2 2,70

Komnnexrytowme

Onsd DUKCHPYIOLMIA BUHT

6 951C0610

8 951C0810

10 951C1012

12-14 951C1216

16-18 951C1416

20 951C1616

25 951C1820

32 951C2020

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje W AeCTBYIOLLYIO LIEHY.

122



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

Tun 584~ [iepxatenu ¢ 6okosbim 3axumom, Weldon - DIN 1835 ®opma B/DIN 6535 ®opma HB BT JIS B 6339-ADB
Konctpykums 1 KoHcTpykumsa 2
A
I —>»|
‘<—I3—>
K F::tiﬁﬁﬂr‘ 7777777 1
—ir— I a
o It 14y
_L—‘—u il
A
; L
o [psimoe BureHre 3 MKM MaKkCUMym
o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon cosmecTumbie). 1= BuHt
Pasmepbl B MM
d
Konyc MM 0O603HayeHne A D L Iy I3 Aq KoHcTp. BanaHcup.
BT50 ADB 10 E34165841063 63 35 164,8 25 36 43,5 1 2 3,60
12 E34165841280 80 42 181,8 42 43 58,0 1 2 4,00
14 E34165841480 80 44 181,8 42 43 58,0 1 2 4,00
16 E34165841680 80 48 181,8 42 46 56,5 1 2 4,10
16 E341658416120 120 48 221,8 82 46 96,5 1 2 4,60
18 E34165841880 80 50 181,8 42 46 56,5 1 2 394
Komnnekryrowme
Onsd BUKCHPYIOLMIA BUHT
10 951C1012
12-14 951C1216
16-18 951C1416

lMoxanyiicTa, yTOuHsNTE Hanuume Ha Ckaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

123



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

Tun 584- [lepxatenu ¢ 6okosbim 3axumom, Weldon - DIN 1835 dopma B/DIN 6535 ®opma HB BT JIS B 6339-ADB

Konctpykums 1 KoHcTpykums 2

|
g

txri
7\7“ “T_LTH

Aq

o [psimoe BueHre 3 MKM MakCUMym

o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon coBMecTUMbIE). 1= BuHt
Pasmepbl B MM
d
Konyc MM 0603HayeHne A D L Iy I3 Aq KoHcTp. BanaHcup.
BTS0ADB 20 E34165842080 80 52 181,8 42 48 5515) 1 2 3,98
20 E341658420120 120 52 221,8 82 48 95,5 1 2 475
25 E341658425100 100 65 201,8 62 54 76,5 2 2 4,90
25 E341658425120 120 65 221,8 82 54 96,5 2 2 512
32 E341658432105 105 72 206,8 67 58 81,5 2 2 5,25
40 E341658440120 120 80 221,8 82 68 90,5 2 2 6,00
50 E341658450130 130 100 231,8 92 78 95,5 2 2 7,65
Komnnexrytowme
Onad DUKCHPYIOLMIA BUHT
20 951C1616
25 951C1820
32-40 951C2020
50 951C2425

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha Ckaje v AeCTBYIOLLYIO LEHY.

124



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

EPB 5842 - [lepxarenu ¢ 6okoBbIM kpenneHuem Weldon, kopoTkue BT JIS B 6339-ADB

Konctpykums 1 KoHcTpykumsa 2

o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym

o Weldon anam. 16, 20, 25, 32 1 40 co WwnndoBaHHbIM [lononHuTenbHble YacTu:
Topuem (Seco-Weldon coBMecTUMbIE). 1 = CTONOPHbIA BUHT
2 = OUKCHPYIOLLMIA BUHT, KOPOTKas Bepcus
Pasmepbl B MM
d My M,
Konyc MM | O6o3HaueHue A D L Iy I3 A MM MM KoHctp. | BanaHcup.
BT40ADB 20 | E341458422035 35 50 [1004| 8 49 | 105 | M16 - 1 2 0,95
25 | E341458422560 60 62 1254 33 54 | 365 |M18x2| M14 2 2 1,50
32 | E341458423265 65 62 |1304 | 38 58 | 41,5 |M20x2 | M10 2 2 1,45
BTS0ADB 20 | E341658422044 44 48 | 1458 6 48 | 195 | M16 - 1 2 3,55
25 | E341658422544 44 57 [1458| 6 54 | 205 |[M18x2| - 1 2 345
32 | E341658423260 60 72 11618 | 22 58 | 36,5 | M20x2 | M14 2 2 3,80
Komnnekryrowme
Onsd DUKCHPYIOLMIA BUHT DUKCHPYIOLLMIA BUHT, KOpOTKas
Bepcus
20/E3414 951C1614 -
20/E3416 951C1616 _
25/E3414 951C1817 950A1412
25/E3416 951C1820 =
32/E3414 951C2014 950A1008
32/E3416 951C2020 950A1416

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

125



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tuna BT JIS B 6339-AD
A
= =4 F7I1I4>
eIz —»|
4 5
= e Nz
= - -d DDg
20 S ) N R

L
o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OpyH YNOpHbIN BUHT BXOAMT B KOMMNIEKT NOCTaBKU.
Pasmepbl B MM
d A, M r | Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D, L Iy I3 l4 |MMH-Makc.| mm a® | MM | Hcup.
BTS0AD 16 | aouoscosoes0 | 80 | 21 | 27 | 1284 | 58 | 22 | 375 | 445k | We | 45 |05 | 1 | 040
8 E404056030880 80 21 27 1284 | 58 26 375 44-54 M6 45 1105 1 0,60
10 | E404056031080 80 24 32 |1284 | 58 31 42,5 39-49 M8x1 | 45 | 13,0 1 0,70
12| EA404056031280 80 24 32 1284 | 58 34 475 34-44 M10x1 | 45 | 13,0 1 0,70

YanuHuTEnN TEPMOONpaBok cM. cTp. 294

[on. yactn Komnnexrytowme

Onsd BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad CTONOPHbII BUHT

6 90ZQ01 6 19BDR05165
8 90ZQ01 8 19BDR06165
10 90ZQ01 10 19BDR08165
12 90zQ01 12 19BDR10165

[MoxanyincTa, yTOYHsNTE Hannyne Ha cknaae 1 JeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble aganTeps! Ans ynopHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

126



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tvna BT JIS B 6339-ADB
A Iy ———»
- . h1
/ i'g—»
r q°
i —— | W[
- - -d DDg
3 S (NS
~ | T
A
%]" L*A14>
L

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.

Pa3mepbl B MM

d Ay M r Bana @
Konyc Mm | O6o3HaueHue A D D, L Iy I3 l4 |MMH-Makc.| mm a® | MM | Hcup.
BT40ADB 6 | E341456030690 90 21 27 | 1554 | 63 22 | 375 54-64 M5 45 | 105 1 1,18
6 | E3414560306120 120 21 27 | 1854 | 93 22 | 3715 84-94 M5 45 | 105 1 1,31
6 | E3414560306160 160 21 27 | 2254 | 133 22 | 375 | 124-134 M5 45 | 10,5 1 1,45
8 | E341456030890 90 21 27 | 1554 | 63 26 | 375 54-64 M6 45 | 105 1 1,18
8 | E3414560308120 120 21 27 | 1854 | 93 26 | 375 84-94 M6 45 | 105 1 1,30
8 | E3414560308160 160 21 27 | 2254 | 133 26 | 375 | 124-134 M6 45 | 105 1 1,44
10 | E341456031090 90 24 32 | 1554 | 63 31 42,5 46-59 M8x1 | 45 | 13,0 1 1,23
10 | E3414560310120 120 24 32 | 1854 | 93 3 42,5 79-89 M8x1 | 45 | 13,0 1 1,50
10 | E3414560310160 160 24 32 | 2254 | 133 31 425 | 119129 | M8x1 | 45 | 130 1 1,70

YanuHuTenu TepmMoonpaBok cM. cTp. 294

[on. yactn Komnnexrytowme

Onsd BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onsad CTONOPHbII BUHT

6 90ZQ01 6 19BDR05165
8 90ZQ01 8 19BDR06165
10 90ZQ01 10 19BDR08165

lMoxanyicTa, yTouHsNTe HanuumMe Ha Cknaze W AeiCTBYIOLLYI0 LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl ANs yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

127



-
Aepxarean Monobloc BT JIS SECO =
EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tuna BT JIS B 6339-ADB
A
-1 \ l, ——
1
/ 4—4|3 —
ra
T T
’ o () | N e
T 6 -d DDg
> \_‘l » = T HR ﬁqiiii L l
AN l ‘
1 Li
Ai—
L
o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIl BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.
Pasmepbl B MM
d A, M r | Bana @
Konyc MM | O6o3HaueHue A D D, L Iy I3 l4 |MMH-Makc.| mm a® | MM | Hcup.
BT40 ADB 12 | E341456031290 90 24 32 | 1554 | 63 34 | 475 44-54 M10x1 | 45 | 13,0 1 1,21
12| E3414560312120 120 24 32 | 1854 | 93 34 | 475 74-84 M10x1 | 4,5 [ 13,0 1 1,39
12| E3414560312160 160 24 32 | 2254 | 133 34 | 475 | 114-124 | M10x1 | 45 | 130 1 1,70
14 | E341456031490 90 27 34 | 1554 | 63 34 | 475 44-54 M10x1 | 4,5 | 14,0 1 1,35
14 | E3414560314120 120 27 34 | 1854 | 93 34 | 475 74-84 M10x1 | 4,5 | 14,0 1 1,50
16 | E341456031690 90 27 34 | 1554 | 63 39 | 505 41-51 M12x1 | 45 | 14,0 1 1,24
16 | E3414560316120 120 27 34 | 1854 | 93 39 | 50,5 71-81 M12x1 | 45 | 14,0 1 1,50
16 | E3414560316160 160 27 34 | 2254 | 133 39 | 505 | 1M11-121 | M12x1 | 45 | 14,0 1 1,70
18 | E341456031890 90 33 42 [ 1554 | 63 39 | 505 41-51 M12x1 | 45 | 18,0 1 1,40
20 | E341456032090 90 33 42 [ 1554 | 63 4 52,5 39-49 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 1,34
20 | E3414560320120 120 33 42 [ 1854 | 93 41 52,5 69-79 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 1,70
25 | E3414560325100 100 44 53 | 1654 | 73 47 | 585 43-53 M16x1 | 4,5 | 23,5 1 1,78
YanuHuTen1 TepMoonpaBok cM. cTp. 294
[on. yactn Komnnexrytowme
Onsd BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad CTONOPHbII BUHT
12-14 90zQ01 12-14 19BDR10165
16-18 90ZQ01 16-18 19BDR12165
20-25 90zQ01 20-25 19BDR16165

[MoxanyincTa, yTOUYHsNTE Hannyne Ha cknaae 1 JeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble aganTepsl Ans ynopHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

128




"
Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I
EPB 5603 - Tepmoonpasku, DIN Tvna BT JIS B 6339-ADB
—
)
Y
- 711
S - t-d DD;
o \.\l ' J i
p - |
ll "
o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.
o OQVH YMOPHbIil BUHT BXOAWT B KOMMIEKT NOCTABKA.
Pa3mepbl B MM
d A, M r | Bana @
Konyc Mm | O6o3HaueHue A D D, L Iy I3 l4 |MMH-Makc.| mm a® | MM | Hcup.
BTS0 ADB 6 | E3416560306100 100 21 27 | 2018 | 62 22 | 375 64-74 M5 45 | 105 1 3,76
6 | E3416560306160 160 21 27 | 2618 | 122 22 | 375 | 124-134 M5 45 | 105 1 3,98
8 | E3416560308100 100 21 27 | 2018 | 62 26 | 375 64-74 M6 45 | 105 1 3,80
8 | E3416560308160 160 21 27 | 2618 | 122 26 | 37,5 | 124-134 M6 45 | 105 1 4,00
10 | E3416560310100 100 24 32 | 2018 | 62 3 42,5 59-69 M8x1 | 45 | 13,0 1 3,81
10 | E3416560310160 160 24 32 | 2618 | 122 3 425 | 119129 | M8x1 | 45 | 130 1 4,15
12| E3416560312100 100 24 32 |2018| 62 34 | 475 54-64 M10x1 | 4,5 | 13,0 1 3,80
12 | E3416560312160 160 24 32 | 2618 | 122 34 | 475 | 114124 | M10x1 | 45 | 13,0 1 4,14
14 | E3416560314100 100 27 34 | 2018 | 62 34 | 475 54-64 M10x1 | 45 | 14,0 1 3,85
16 | E3416560316100 100 27 34 2018 | 62 39 | 50,5 51-61 M12x1 | 45 | 14,0 1 3,82
16 | E3416560316160 160 27 34 | 2618 | 122 39 | 505 | 111-121 | M12x1 | 45 | 14,0 1 4,20
18 | E3416560318100 100 33 42 | 2018 | 62 39 | 50,5 51-61 M12x1 | 45 | 18,0 1 3,95
20 | E3416560320100 100 33 42 (2018 | 62 41 52,5 49-59 M16x1 | 4,5 | 18,0 1 3,90
20 | E3416560320160 160 33 42 2618 | 122 41 52,5 | 109-119 | M16x1 | 4,5 | 18,0 1 4,49
25 | E3416560325110 110 44 53 | 2118 | 72 47 | 585 53-63 M16x1 | 45 | 235 1 4,35
25 | E3416560325160 160 44 53 | 2618 | 122 47 | 585 | 103-113 | M16x1 | 45 | 235 1 5,20
32 | E3416560332110 110 44 53 | 2118 | 72 51 62,5 49-59 M16x1 | 45 | 23,5 1 4,20
YanuHuTenu TepmMoonpaBok cM. cTp. 294
[on. yactn Komnnexrytowme
Onsd BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onsad CTONOPHbII BUHT
6 90ZQ01 6 19BDR05165
8 90ZQ01 8 19BDR06165
10 90ZQ01 10 19BDR08165
12-14 90ZQ01 12-14 19BDR10165
16-18 902Q01 16-18 19BDR12165
20-32 90ZQ01 20-32 19BDR16165

lMoxanyiicTa, yTouHsTe Hanuume Ha cknaze W AeiCTBYIoLLYI0 LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl ANs yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

129




Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski BT JIS B 6339-ADB

© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKO KOHYCHOI YacTbio

o Buenmne 3 MkM Makcumym Ha 3xd [lononHuTenbHble YacTy:
o C kaHanamu ans COX no HanpaBneHuto k MHCTPYMeHTY 1= CTONOPHbIN BUHT
(ynnoTHeHHble) 2 = YnnoTHUTenbHas raika
Pasmepbl B MM
d Aq M r Bana @
Konyc MM | O6o3HayeHue A* D D; | Dy L Iy I3 Iy ls [MuH.-makc.| MM | a® | MM | Heup.
BT40 ADB 6 | E3414560006130 130 | 24 [322|615|1954( 103 | 22 | 375 | 95 94-104 M5 |45 12,0 1 2,00
8 | E3414560008130 130 | 24 [322|61,5]|1954( 103 | 26 |375| 95 94-104 M6 |45 12,0 1 2,00
10 | E341456001070 70 | 27 |338| - [1354| 43 | 31 |425| - 29-39 M8x1 | 4,5 | 13,5 1 1,20
10 | E3414560010130 130 | 27 [352|61,5]1954[ 103 | 31 |425| 95 89-99 M8x1 | 4,5 | 13,5 1 2,05
12 | E341456001270 70 | 27 |338| - |[1354| 43 | 34 |475| - 24-34 | M10x1] 45| 13,5 1 1,20
12 | E3414560012130 130 | 27 [352|61,5)1954( 103 | 34 |475| 95 84-94 | M10x1) 45| 13,5 1 2,05
16 | E341456001675 75 | 33 | 406 | - [1404| 48 | 39 |505 | - 26-36 [ M12x1] 45| 17,0 1 1,30
16 | E3414560016130 130 | 33 [ 422 |61,5]1954( 103 | 39 | 505 | 95 81-91 [ M12x1] 45| 17,0 1 2,15
20 | E341456002075 75 | 44 |516| - [1404| 48 | 41 |525| - 24-34 [ M16x1)45| 21,5 1 1,47
20 | E3414560020130 130 | 44 [531|615]1954( 103 | 41 | 525 | 95 79-89 | M16x1|45 | 21,5 1 2,53
25 | E341456002585 85 | 48 [591| - [1504| 58 | 47 |585 | - 28-38 [ M16x1 |45 | 25,0 1 1,75
25 | E3414560025130 130 | 48 | 63,0|615]1954( 103 | 51 | 585 | 95 73-83 | M16x1|4,5 | 25,0 1 2,76

*A =70, 75 unun 85: KopoTkomy Aepxatento Heobxoanma cneupanbHas KoHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. cTp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6ku CTONOPHbII BUHT
/
=\ @
\@\
6 90ZQ01 6 90AI03 19BDR05165
8 90ZQ01 8 90AI03 19BDR06165
10 90ZQ01 10 90AI03 19BDR08165
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR10165
16 90ZQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-25 90ZQ01 20-25 90AI04 19BDR16165

lMoxanyiicta, yTouHsNTE Hanu4me Ha cknaze v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha cTp. 336

130



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski BT JIS B 6339-ADB
A >
i I1
r L ———
|e—— I4I4>
- ‘ 2
. a I
. N\ m
5 || Jgj 31 T
N | oM t-d DD;D,
il ===y} |
~ et v
e o
© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKOI KOHYCHOI YacTbio
o Buenme 3 Mkm Makcumym Ha 3xd B

o C kaHanamu anst COX no HanpaBneHuto K MHCTPYMEHTY

1= CTONOPHbIN BUHT
(ynnoTHeHHblE) P

2 = YnnoTHuTenNbHas raitka

Pasmepbl B MM
d A M r Bana @
KoHyc MM | O6o3HaueHue A* D D; | Dy L I4 I3 Iy s |MuH.-Makc.| MM | o® | MM | Hcup.
BTS0ADB 6 | E3416560006160 160 | 24 322|975 2618|122 | 22 [ 375 | 110 | 124-134 M5 [45]120 1 6,15
8 | E3416560008160 160 | 24 322|975 2618 122 | 26 [ 375 | 110 | 124-134 M6 |45] 12,0 1 6,10
10 | E3416560010100 100 | 27 [368 | - |2018] 62 | 31 [425| - 59-69 M8x1 [ 45| 13,5 1 4,00
10 | E3416560010160 160 | 27 352|975 2618 122 | 31 [425| 110 | 119129 | M8x1 |4,5| 135 1 6,20
10 | E3416560010200 200 | 27 [252|97,5(301,8] 162 | 31 | 425 | 150 | 159-169 | M8x1 [ 4,5 | 13,5 1 7,35
12| E3416560012100 100 | 27 |368 | - |2018| 62 | 34 [475| - 54-64 | M10x1[4,5 | 135 1 3,95
12 | E3416560012160 160 | 27 352|975 2618 122 | 34 |[475 | 110 | 114124 [M10x1|4,5[ 135 1 6,20
12| E3416560012200 200 | 27 [352|975(301,8]| 162 | 34 | 47,5 | 150 | 154-164 |M10x1 |45 | 135 1 7,35
16 | E3416560016100 100 | 33 |428 | - |2018] 62 | 39 [505| - 51-61 | M12x1[4,5| 17,0 1 4,05
16 | E3416560016160 160 | 33 | 422|975 2618 122 | 39 [505 | 110 | 111121 [M12x1|4,5[ 17,0 1 6,30
16 | E3416560016200 200 | 33 [422|975(301,8] 162 | 39 | 50,5 | 150 | 151-161 |M12x1[45]| 17,0 1 7,55
20 | E3416560020100 100 | 44 |538| - |2018| 62 | 41 [525| - 49-59 | M16x1[45]| 21,5 1 4,33
20 | E3416560020160 160 | 44 |[531[975 2618 122 | 41 [ 525 | 110 | 109-119 [M16x1|4,5| 215 1 6,76
20 | E3416560020200 200 | 44 [531]|975(301,8] 162 | 41 | 525 | 150 | 149-159 |M16x1[45| 215 1 8,15
25 | E3416560025100 100 | 48 [598 | - [2018]| 62 | 47 |585| - 43-53 | M16x1[4,5| 25,0 1 4,46
25 | E3416560025160 160 | 48 591|975 |2618| 122 | 47 [ 585 | 110 | 113-103 |[M16x1|4,5| 25,0 1 7,00
25 | E3416560025200 200 | 48 |59,1|97,5(301,8] 162 | 47 |[585 | 150 | 153-143 |M16x1 |45 | 250 1 8,50
32 | E3416560032105 105 | 48 [606 | - [2068| 67 | 51 |625| - 44-54 | M16x1[4,5| 25,0 1 4,40
32| E3416560032160 160 | 48 |59,1[975|2618]| 122 | 51 [625 | 110 | 99-109 [M16x1|4,5| 25,0 1 6,83
32 | E3416560032200 200 | 48 |59,1|97,5(301,8] 162 | 51 [ 625 | 150 | 139-149 |M16x1 |45 | 250 1 8,33

* E3416560025100 1 E3416560032105: KopoTkomy AepxaTento Heobxoanma cneupanbHas KoHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. cTp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme

Onad BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6kn CTONOPHbI BUHT

6 90ZQ01 6 90AI03 19BDR05165
8 90ZQ01 8 90AI03 19BDR06165
10 90ZQ01 10 90AI03 19BDR08165
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR10165
16 90zQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

lMoxanyiicTa, yTouHsNTe Hanuume Ha cknaje W AeiCTBYloLLYIo LieHy. HacTpoeyHble afanTepbl Ans yNOpHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

131



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5600 - YcuneHHble Tepmoonpaski BT JIS B 6339TF*-ADB
- ‘
X N f I
- v £
\\ ] t-d DD3D,
i | J
© YcuneHHbIl TvN ¢ Gonee LWMPOKO KOHYCHOI YacTbio
o Buenue 3 MkM Makcumym Ha 3xd L——HononHitTenbHbte-4acTu:
o C kaHanamu ans COX no HanpaBneHuto k MHCTPYMeHTY 1= CTONOPHbIN BUHT
(ynnoTHeHHble) 2 = YnnoTHUTenbHas raika
Pasmepbl B MM
d Aq M r | Bana @
Konyc Mm | O6o3HayeHue A* D D; L Iy I3 ly  |MuH.-Mmakc.| MM | a® | MM | Hcup.
2;430 TF 12| E321456001270 70 27 338 | 1354 | 43 34 47,5 24-34 | M10x1|45]| 135 1 1,20
16 | E321456001675 75 33 406 | 1404 | 48 39 50,5 26-36 | M12x1| 45| 17,0 1 1,30
20 | E321456002075 75 44 516 | 1404 | 48 4 52,5 24-34 | M16x1[45]| 215 1 1,60
25 | E321456002585 85 48 59,1 | 1504 | 58 47 58,5 28-38 | M16x1| 45| 25,0 1 1,70
BT50 TF
ADB 12 | E3216560012100 100 27 368 | 2018 | 62 34 47,5 54-64 | M10x1|45]| 135 1 4,10
16 | E3216560016100 100 33 42,8 | 2018 | 62 39 50,5 51-61 | M12x1[45]| 17,0 1 4,20
20 | E3216560020100 100 44 538 | 2018 | 62 4 52,5 49-59 | M16x1|45]| 215 1 4,50
25 | E3216560025100 100 48 578 | 2018 | 62 47 58,5 43-53 | M16x1|45| 250 1 4,50
32 | E3216560032105 105 48 585 | 2068 | 67 51 62,5 44-54 | M16x1| 45| 250 1 4,50

** £321456001270, E321456001675, E321456002075, E321456002585, E3216560025100 v E3216560032105 : KopoTkomy Aepxatento Heobxoauma cneuyansHas
KOHTaKTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. ctp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6ku CTONOPHbII BUHT
/
=\ @
\@\
12 90ZQ01 12 90AI03 19BDR06165
16 90ZQ01 16 90AI03 19BDR12165
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

MoxanyiicTa, yTouHANTE Hanu4me Ha cknaze v AeicTBytoLLyto LieHy. * lepxatenu TF (Topeu-®acka) umetoT GonbLunii hnaqeL, B HanpaeneHnm LUNUHAENS,
C KecTkumm gonyckamu: CoeAnHeHIe co LNMHAEnNeM CTaHka NPOXOANT Mo NoBepxHocTv Topel-Packa. Takke BO3MOXHO WX MPUMEHEHME Ha CTaHAaPTHbIX
LUNWHAENsX, HO Npu 3ToM ByAeT 0CTaBaThCS 3a30p MeXAY LWNUHAENEM 1 draHuem. HacTpoeyHsle aaanTepb s YNOpHbIX BUHTOB CM. Ha CTp. 336

132



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

EPB 5600P Safe-Lock™ - Tepmoonpasku,ycuneHHbIe, ¢ 3aLUTON OT BbITArUBaHMSA

BT JIS B 6339-ADB

shale

e—0O

le o—»
Xy

L =
o YcuneHHble AepxaTent ¢ CUCTEMON 3alLuTbl OT
BbITANMBaHWS MHCTPyMeHTa Safe-Lock™ EPB 5600 [lononHuTenbHble YacTu:
o Buenue 3 Mkm Makcumym Ha 3xd 1 = CTONOPHbIA BUHT
o C kaHanamu ckso3Holt nogaun COX (ynnoTHeHHbIe) 2 = YnnoTHUTeNbHaA raika
Pasmepbl B MM
d Aq M r | Bana @
Konyc MM | OGosHayeHue A* D D; L Iy I3 l4  |[MuH.-makc.| MM | a°| MM | Hcup.
BT40 ADB 12 | E341456001270P 70 27 338 | 1354 | 43 34 47,5 | 24-325 | M10x1|45]| 135 1 1,20
16 | E341456001675P 75 33 406 | 1404 | 48 39 50,5 26-34 | M12x1[45]| 17,0 1 1,30
20 | E341456002075P 75 44 516 | 1404 | 48 41 52,5 24-32 | M16x1|45]| 215 1 1,50
25 | E341456002585P 85 50 59,1 | 1504 | 58 47 58,5 28-36 | M16x1|4,5| 25,0 1 1,80
BTS0ADB 12 | E3416560012100P | 100 27 368 | 2018 | 62 34 47,5 | 54-625 |M10x1|45]| 135 1 4,00
16 | E3416560016100P | 100 33 428 [ 2018 | 62 39 50,5 51-59 | M12x1|45]| 17,0 1 4,10
20 | E3416560020100P | 100 44 538 | 2018 | 62 4 52,5 49-57 | M16x1[45| 215 1 4,40
25 | E3416560025100P | 100 48 598 | 2018 | 62 47 58,5 53-41 | M16x1|45]| 250 1 4,50
32 | E3416560032105P | 105 48 60,6 | 2068 | 67 51 62,5 44-54 | M16x1| 45| 250 1 4,40

* E341456001270P, E341456001675P, E341456002075P, E341456002585P, E3416560025100P 1 E3416560032105P: KopoTkomy aepxatento Heobxoanuma
cnevpanbHas koHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. cTp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad BanaHcupoBOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6kn CTONOPHbI BUHT
12 90ZQ01 12 90AI03 -
16 90ZQ01 16 90AI03 -
20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

lMoxanyicTa, yTOuHsNTE Hanu4me Ha cknaze v AeiCTBYIOLLYI0 LieHy. (-) Y & 12 1 16 MM, CTOMOPHbI BUHT HE CHUMAETCS/3aMEHSIETCS CaMOCTOSTENBHO,
noxanywicTa, 3anpocuTe yCryrit No PEMOHTY

133



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5600P Safe-Lock™ - TepmoonpaBku,ycuneHHbIe, ¢ 3aLUToN OT BbITArUBaHSA BT JIS B 6339TF*-ADB
A
I —>
l,—
f— l3—»|
TL@‘ r o
S 4 T
=== = = —t
- - d D D,
el |
o YCUreHHble fiepKaTent ¢ CUCTEMON 3aLuTbl OT
BbITANMBaHWS MHCTpyMeHTa Safe-Lock™ EPB 5600 [lononHuTenbHble YacTu:
o Buenme 3 Mkm Makcumym Ha 3xd 1 = CTONOPHbIA BUHT
o C kaHanamu ckso3Holt nogaun COX (ynnoTHeHHbIe) 2 = YnnoTHUTeNbHaA raitka
Pasmepbl B MM
d Aq M r | Bana @
Konyc Mm | O6o3HayeHue A* D D; L Iy I3 l4  [MWH.-makc.| MM | a°| MM | Hcup.
BT40 TF
ADB 12 | E321456001270P 70 27 338 | 1354 | 43 34 | 475 | 24-325 [M10x1[45]| 135 1 1,20
16 | E321456001675P 75 33 | 406 | 1404 | 48 39 50,5 26-34 | M12x1| 45| 17,0 1 1,30
20 | E321456002075P 75 44 516 | 1404 | 48 4 52,5 24-32 | M16x1|45| 21,5 1 1,60
25 | E321456002585P 85 48 59,1 | 1504 | 58 47 58,5 28-36 | M16x1|4,5| 25,0 1 1,70
BT50 TF
ADB 12| E3216560012100P | 100 27 368 | 2018 | 62 34 | 475 | 54625 [M10x1[45]| 135 1 4,10
16 | E3216560016100P | 100 33 | 428 | 201,8 | 62 39 50,5 51-59 | M12x1[45]| 17,0 1 4,20
20 | E3216560020100P | 100 44 538 | 2018 | 62 41 52,5 49-57 | M16x1|45| 21,5 1 4,50
25 | E3216560025100P | 100 48 578 | 2018 | 62 47 58,5 43-51 | M16x1|4,5| 25,0 1 4,50
32 | E3216560032105P | 105 48 585 | 2068 | 67 51 62,5 44-54 | M16x1| 45| 250 1 4,50

**A =170, 75 unu 75: KopoTkomy Aepxatento Heobxofnma cneLyanbHas KoHTakTHas BTynka Easyshrink® tuna “5600”, cm. cTp. 337.

[on. yactn Komnnexrytowme

Onad BanaHcupoBoOYHbIE BUHTbI Onad Mpo6ku CTONOPHbII BUHT
/
\/ﬁ\\ @
-4

12 90ZQ01 12 90AI03 -

16 90ZQ01 16 90AI03 -

20-32 90ZQ01 20-32 90AI04 19BDR16165

MoxanyicTa, yTOuHsTe HannuMe Ha cknaze u AeicTByLLYio LieHy. * lepxatenu TF (Topeu-®acka) umetoT Gonblumit riaHew| B HanpasneHN WNMHAENS, C
XecTkumm fonyckamu: CoeanHeHme co LWNMHAEnem CTaHka MPOXOAuT Mo noepxHocTh Topel-®acka. Takoke BOSMOXHO UX MPUMEHEHNE Ha CTaHAAPTHbIX WNUHAENSX,
HO Npy 3TOM ByaeT ocTaBaThCs 3a30p MeXAy WnHAenem v dnaHuem. (-) Y & 12 1 16 MM, CTOMOPHbI BUHT HE CHUMAETCS/3aMeHSIETCS CaMOCTOSTENBHO,
noXanylicra, 3anpocuTe YCryrit Mo PEMOHTY

134



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

EPB 5801 - Tepmoonpasky ans 06paboTku npeccopm

BT JIS B 6339-ADB

o [psimoe BureHre Makc. 3 MkM Ha Bbinete 3xd.

Pasmepbl B MM

d Bana

Konyc MM | OGo3HayeHue A D D; L Iy I3 Iy Ig a® | oq® |ryMm | Hemp.

BT40 ADB 3 | E341458010390 90 9 19 [1554 | 63 13 - 25 3 5 7 1 0,99
3 | E3414580103140 140 9 27 12054 | 113 | 13 - 25 3 5 7 1 1,12
4 | E341458010490 90 10 20 | 1554 | 63 15 - 25 3 5 7 1 1,00
4 | E3414580104140 140 | 10 28 2054 | 113 | 15 - 25 8 5 7 1 1,14
5 | E3414580105140 140 | 11 29 |2054| 113 | 18 - 25 3 5 7 1 1,16
6 | E341458010690 90 12 21 | 1554 | 63 26 - 32 3 5 7 1 1,01
6 | E3414580106140 140 | 12 30 |2054| 113 | 26 - 32 3 5 7 1 1,18
8 | E341458010890 90 16 25 | 1554 | 63 30 | 44 36 3 5 7 1 1,05
8 | E3414580108140 140 | 16 34 12054 | 113 | 30 | 44 36 3 5 7 1 1,29
10 | E341458011090 90 18 27 | 1554 | 63 32 | 45 38 3 5 7 1 1,06
10 | E3414580110160 160 | 18 39 2254 | 133 | 32 | 45 38 3 5 7 1 1,50
12| E341458011290 90 20 29 [1554| 63 34 | 46 40 3 5 7 1 1,09

lMoxanyiicta, yTOuHsTe Hanu4me Ha Cknaze W AeCTBYIOLLYHO LieHy. YANMHUTENY TepMOONpaBok CM. Ha cTp. 294

135



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5672 - BbIcOKONpeLy31OHHbI LiaHrOBbIe NaTPOHbI BT JIS B 6339-AD/ADB

]

dD

Ml

L
o buenure 3 MkM Makcumym Ha 3xd
o Bbicokas nepesjaya MoMeHTa. [lononHuTenbHble YacTu:
o BoamoxHa paboTa Ha BbICOKIX CKOPOCTSX. 1 =Taiika

Pasmepbl B MM

Pa3mepbl
[OuanasoH d LaHru n Aq
Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy MUH.-Makc.* | BanaHcup.
BT30AD 1-7 E404056721150 HP 11 50 16 16 98,4 28 6-32 1 05
BT40 ADB 110 | E341456721670 HP 16 70 | 30 | 30 | 134 | 43 2540 1 112
1-10 E3414567216160 HP 16 160 30 30 2254 | 133 115-130 1 1,55
2-16 E341456722570 HP 25 70 40 40 1354 43 16-32 1 1,19
2-16 E3414567225160 HP 25 160 40 40 2254 133 95-122 1 1,96
2-20 E341456723270 HP 32 70 50 50 1354 43 15-22 1 1,29
BTS0 ADB 2-16 E3416567225100 HP 25 100 40 40 201,8 62 35-62 1 3,93
2-20 E3416567232100 HP 32 100 50 50 2018 62 36-52 1 412

Llanrn ER HP t1na 5672 cm. Ha ctp. 297-300 A1 HacTpanBaemas rny6uHa yCTaHOBKI MHCTPYMEHTa NI Hanu4ini yNopHoro BUHTa, nibo 4ocTynHas rybuHa
YCTaHOBKM NPW €ro OTCYTCTBIM.

fon. vactu** Komnnexrytowme

[Ons pasmepa| Lityuep FaeyHbIv kntoy | CTONOPHBIA | [iMHaMOMeTpUYeCKuiA Koy [ns pasmepa| laiika
BUHT

HP 11 03EF567211 03B567211 1985870812 03DYD010100 HP 11 08B567211
HP 16 03EF567216 03B567216 19B58711 03DYD010100 HP 16 08B567216
HP 25 03EF567225 03B567225 19B58718 03DYD020200 HP 25 08B567225
HP 32 03EF567232 03B567232 19858722 03DYD020200 HP 32 08B567232

MoxanyicTa, yTouHsITE HanMuue Ha CKnaae v AeNCTBYHLLYI0 LieHy. ** Mpu UCTIoNb30BaHWM YNOPHOTO BUHTA 13-3a €70 KOHTAKTA C XBOCTOBUKOM UHCTPYMEHTa MOXET
yBENUUUTLCS GieHne. MOMEHTBI 3aTsHkKM CM. Ha CTP. NPOAYKLMM

136



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

EPB 5835 - YcuneHHble rupponatpoHbl BT JIS B 6339-ADB

o Buenme 4 Mkm Makcumym Ha 3xd

Komnnekrytowme: [lonontuTenbHble YacTy:
2 =Knioy 1 = WinoHka/BuHT
Pasmepbl B MM
d Aq M Bana @
Konyc MM 0603HayeHne A D D, L Iy I Il |MMH.-Makc.| MM o’ Hemp.
BT40 ADB 12 E341458351275 75 48,0 | 525 | 1404 | 48 38 47 28-38 M10 30 1 1,56
20 E341458352085 85 62,5 - 1504 | 58 - 52 33-43 M10 - 1 2,20
BT50 ADB
50 12 E341658351275 75 48,0 - 176,8 | 37 - 47 28-38 M10 - 1 3,97
20 E341658352085 85 62,5 - 186,8 | 47 - 52 33-43 M10 - 1 4,70
32 E341658353290 90 80,0 = 1918 | 52 - 63 27-37 M10 - 1 5,30
MpocTaBoyHble BTYMKM 1 KOHTPOMbHbIE kKannbpbl cM. Ha cTp. 295-296
[on. yactn Komnnexrytowme
Onad Knioy Onad CTONOPHbII BUHT

12 03HXL06 12 19LS1016A
20 03HXL06 20 19LS1016A
32 03HXL06 32 19LS1016A

lMoxanyiicta, yTouHsNTE Hanuume Ha CKaae W SeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

137



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5834 - T'uaponatpoHb! BT JIS B 6339-ADB

o buenure 3 MkM Makcumym Ha 3xd

Komnnekrytowme: [JlonontutenbHble YacTy:
2 = Knitoy Ans 3axUMHOr0 BUHTa 1 = CTONOPHbIA BUHT
2 = 3aK1MHO BUHT
Pa3mepbi B MM
d A M Bana @
Konyc MM 0603HayeHne A D D4 L Iy I, Il |MMH.-makc.| MM o’ Hemp.
BT40ADB 6 E341458340690 90 26 50 | 1554 | 63 23 38 52-62 M5 30 1 1,55
8 E341458340890 90 28 50 | 1554 | 63 24 38 52-62 M5 30 1 1,55
10 E341458341090 90 30 50 | 1554 | 63 34 42 48-58 M8 30 1 147
12 E341458341290 90 32 50 | 1554 | 63 40 47 43-53 M10 30 1 1,42
14 E341458341490 90 34 50 | 1554 | 63 40 47 43-53 M10 30 1 1,45
16 E341458341690 90 38 50 | 1554 | 63 46 50 40-50 M10 30 1 1,50
20 E341458342090 90 42 50 | 1554 | 63 47 52 48-58 M10 30 1 1,50
25 E3414583425105 105 58 70 | 1704 | 78 50 58 47-57 M10 45 1 2,30
BT50 A8 12 E3416583412105 105 32 50 | 2068 | 67 40 47 58-68 M10 30 1 3,98
20 E3416583420105 105 42 50 | 2068 | 67 47 52 53-63 M10 30 1 4,04
25 E3416583425110 10 58 70 | 2118 | 72 50 58 52-62 M10 30 1 4,78
32 E3416583432115 15 64 70 | 2168 | 77 50 63 52-62 M10 30 1 4,99

MpocTaBoyHble BTYMKM CM. Ha CTP. 295, KOHTPONbHbIE Kanubpbl Ha cTp. 296

[on. yactn Komnnexrytowme
Onad Knioy Onad 3aXUMHON BUHT CTONOPHbIN BUHT
Q\B\X\\\\
6-8 H04-4 6-8 950AF0810008 19LS0520A
10 H04-4 10 950AF0810008 19LS0820A
12 H04-4 12 950AF0810008 19LS1020A
14-32 H04-4 14-32 950AF1010010 19LS1020A

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaje v AECTBYIOLLYIO LIEHY.

138



Aepxareau Monobloc BT JIS

"
|
SECO
Tun 5675 - Lianrosble natpoHb! ER - 1SO 15488 BT JIS B 6339-AD
A
_ — A1
m | D
N T v
S ARSI EREE L
S R
NS
| é L
@®
l
L >
o Buenme 10 Mkm Makcumym Ha 3xd
Komnnekrytowpe: [lononHuTeNbHbIE YacTy:
3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLO™ 1=Taitka
4 = YnnoTHuTeNbHas raitka 2 = 3aK1MHOI BUHT
Paamepe! Pasmepbl B MM
[OunanasoH d LaHru u Aq
Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy MUH.-Makc. | BanaHcup.
S 0510 | E404056751660 ER 16 60 | 32 | 32 | 1084 | 40 | 1530 1 051
1-16 E404056752565 ER 25 65 42 42 13,4 45 0-27 1 0,6
Cm. yaHr ER Ha ¢7p.302-303 Yanunutenm ER cwm. cTp. 301
fon. vactu* Komnnexrytowme
[ins paamepa| YnnothutenbHast | [aeyHbIN KnioY

raitka

ns pasmepa| laiika

CTONOPHbIH BUHT

ER 16

08B5875161C

03B587516

ER 16

08B587516X

ER 25

08B587525IC

03B587525

ER 25

08B587525X

19B58711
19B58718

lMoxanyiicta, yTouHsNTE HanuuMe Ha Ckaje v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. * YNnoTHUTenbHbIe konbLa Tuna ER cwm. Ha cTp. 304

139



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

Tun 5675 - Lianrosble natpoHb! ER - IS0 15488 BT JIS B 6339-ADB
et
v
tdD
*|
o Buenme 10 Mkm Makcumym Ha 3xd
Komnnekrytowpe: [lononHuTenNbHbIE YacTy:
3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLo™ 1 =Taiika
4 = YnnoTHuTenbHas raika 2 = 3aKMMHOI BUHT
PasmepbI Pa3mepbi B MM
[OuanasoH d LaHru n Aq
Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy | MuH.-makc. | * | BanaHcup.
BT40 ADB 0510 | E341456751670 ER16 70 | 32 | 32 [ 1354 43 | 2540 1 112
0,5-10 E3414567516120 ER 16 120 | 32 32 | 1854 | 93 75-90 1 1,39
1-16 E341456752570 ER 25 70 42 42 [ 1354 | 43 2-32 1 1,18
1-16 E3414567525120 ER 25 120 42 42 | 1854 | 93 52-82 1 1,67
2-20 E341456753270 ER 32 70 50 50 | 1354 | 43 0-27 1 1,27
2-20 E3414567532120 ER 32 120 50 50 | 1854 | 93 33-717 1 1,94
3-26 E3414567540100 ER 40 100 | 63 63 | 1654 [ 73 27-50 1 1,97
e 326 | EA404156754075 ER40' | 75 | 63 | 63 [1404]| 48 | 325 | * 1 142
BTS0ADB 0,5-10 E3416567516120 ER 16 120 32 32 | 2218 | 82 76-90 2 3,84
1-16 E341656752590 ER 25 90 42 42 [ 1918 | 52 22-52 2 3,83
2-20 E341656753290 ER 32 90 50 50 | 1918 | 52 0-47 2 3,92
2-20 E3416567532150 ER 32 150 50 50 | 2518 112 29-107 2 47
3-26 E3416567540100 ER 40 100 | 63 63 | 2018 | 62 16-50 2 4,31

LlaHrm ER cm. Ha cTp. 302-303 * MaTpoH ER40/A75 - Tuna AD (E4041) 6e3 nopaun COX ckeo3b naHel, BMecTo Tvna ADB (E3414). Yanunutenu ER cm. Ha cp. 301

fon. vactu** Komnnexrytowme

[ins paamepa| YnnothutenbHast | [aeyHbIN KNioY ns pasmepa| laiika CTONOPHbIN BUHT
raitka

ER 16 08B5875161C 03B587516 ER 16 08B587516X 19858711
ER 25 08B587525IC 03B587525 ER 25 08B587525X 19B58718
ER 32 08B587532IC 03B587532 ER 32 08B587532X 19B58722
ER 40 08B5875401C 03B587540 ER 40 08B587540X 19B58730
ER 40* 08B5875401C 03B587540 ER 40* 08B587540X 19B58730

lMoxanyicta, yTouHsTE Hanu4me Ha Cknaze W AeCTBYIOLLYIO LieHy. ** YnnoTHuTeNbHbIe konbLa Tuna ER cm. Ha cTp. 304

140



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO I

Tun 5873 - LianroBble natpotbl OZ - IS0 6388 BT JIS B 6339-ADB
v
dD
= |
o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym
ﬂOI‘IOﬂHMTeJ‘IbeIe YyacTu:
1=Taitka
2 = 3aK1MHO BUHT
Paamepe! Pasmepbl B MM
[OunanasoH d LaHru u Aq
Konyc MM 0603HayeHne natpoHa A D D4 L Iy MUH.-Makc. | BanaHcup.
VL) 432 | E341458733290 0z32 90 | 72 | 63 | 1554 | 63 | 1525 2 1,89
Sl 432 | E341658733290 0z32 0 | 72 | 72 [ 1918 | 42 425 2 4,18
LlaHrn OZ cm. Ha cTp. 305-
[on. yactn Komnnexrytowme
CTONOPHbINA BUHT

[ns koHyca | Kniou [ns koHyca | laiika

BT40 ADB 08B587332 19858727

BT40 ADB 03B587332
BT50 ADB 08B587332 19B58735

BT50 ADB 03B587332

lMoxanyiicta, yTOYHsNTE Hanuume Ha CKaae v SeCTBYIOLLYIO LIEHY.

141



Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5085 - YHuBepcanbHble CBepnMbHbIE NATPOHbI BT JIS B 6339-ADB

o Buenne 40 Mkm Makcumym Ha 2,5xd

Pasmepbl B MM
[Ovnana3oH d
Konyc MM 0603HayeHne A D L Iy Banancup.
BT40ADB 13| E3414508513 104 3 1694 77 2 141
BTS0ADB 2,5-16 E3416508516 131 56 232,8 93 2 4,66
[on. yactn
Ons Kniou
[vnana3oHa d
113 HO6-4
2,5-16 HO6-4

[MoxanyincTa, yTOYHsANTE Hannyne Ha cknage 1 LeiCTBYIOLLYIO LieHy.

142



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

EPB 5867 — MeTuuKkoBbIe NaTPOHbI ANS Hape3aHus pe3bObl, C MUKPOKOMNEeHcaLmet

) N
AR l l
sw
o MexaHu3m 0ceBoi MUKpoKkoMMeHcaLum (+/- 0,5 Mm).
e Llanru ER ¢ kBappaTHbIM XBOCTOBIKOM.
o MakcumanbHoe gaBnexe COX 80 bap.
Pa3mepbi B MM
[vnanazoH @
Konyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pasmep A D D4 L Iy I, | SW | BanaHcup.
BT30AD M2-M5 | E404058671182 ERM | 82 | 187|235 [1304] 60 |24.1 (12,70 - 0,60
M4-M12 E4040586720105 ER20 [1052] 33,7 | 35 |153,6] 83,2 | 40.3 [ 22,00 - 0,90
M8-M20 E4040586725125 ER25 [1246| 42 | 44 | 173 [102,6] 42.1 [ 28,00 - 1,20
BT40 AD MA-M12 | E4041586720110 ER20 |110,2 337 | 35 [1756] 832 | 40.3 |22,00 = 1,40
M8-M20 E4041586725130 ER25 [1296]| 42 | 44 | 195 [102,6] 42.1 [28,00 - 1,80
BT50 AD MAM12 | E5766586720125 ER20 |[1252] 337 | 35 | 227 | 87,2 | 40.3 [22,00 = 4,00
M8-M20 E5766586725145 ER25 [1446| 42 | 44 |246,4]|106,6| 42.1 [ 28,00 - 4,40
M16-M30 | E5766586740174 ER 40 174 | 62,7 | 62 |2758| 136 | 52 |39,60 = 5,70
MeTumkoBble naTpoHbl ER ¢ kBaapaTHbIM XBOCTOBUKOM CM. Ha cTp. 308
flon. yactu Komnnexrytowme
[ns paamepa| Kniou [aeyHbIN kntoY [ns pasmepa| laiika

ER 11 5680092-03 03B587511UM ER 11 5533050-07
ER 20 5680092-04 03B587520UM ER 20 5533051-02
ER 25 5680092-05 03B587525 ER 25 5533051-03
ER 40 5680092-06 03B587540 ER 40 5533051-05

lMoxanyiicta, yTOYHANTE Hanu4Me Ha Cknaze W AeCTBYIOLLYIO LieHy.YnnoTHUTENbHbIE konbLia Tuna EPB 5867 cm. Ha cTp. 309

143




Aepxarean Monobloc BT JIS SECO X

EPB 5283 - BbICTPOCMEHHbIE METYMKOBbIE NATPOHbI C 0CEBOM KOMNEHCaLe: BT JISB 6339-A

oC pacTsxeHnem n cxatuem.

[ins MeT4MKoBOro

apjantepa Pasmepbl B MM
[nana3zoH d
Konyc meTyukoB | OGo3HaueHue Pa3mep MM YMeHblwenne | Yanuuuteno A D L Iy
BT40A M3-M12 ET404152832 2 19 75 75 70 39 | 1354 | 43 1,21
M8-M20 ET404152833 3 31 12,5 12,5 100 59 | 1654 | 73 1,89
BT50 A
50 M3-M12 ET576652832 2 19 75 75 80 39 [ 1818 | 42 338
M8-M20 ET576652833 3 31 12,5 12,5 105 59 [2068 | 67 4,42
M14-M33 | ET576652834 4 48 20 20 140 84 | 2418 | 102 5,98

lMoxanyicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha Cknaze v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. BeiICTpOCMEHHbIe METYNKOBbIE afanTepsl CM. Ha cTp. 311-312

144



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

EPB 5865 - MeTumKkoBbIe NaTpoHbI ANs Hape3aHus pe3b0bl ER, ¢ Mukpokomnexcauumeit — DIN 6499

BT JIS B 6339-ADB

9 —»

o [psimoe BueHre 5 MKM MakcUmym

o be3 komneHcavum.

Komnnekryiowipe:
3 = YNnoTHUTENbHOE KOMbLO™
4 = YnnoTHuTeNbHas raitka

,ﬂOI’IOJ’IHMTeJ’IbeIe Yactu:

1=bont

5 = Cuctema npusoga

[ins MeT4MKoBOro
apantepa Pa3mepbi B MM
[vnanazoH d Bana
Konyc meTyukoB | OGO3HaueHue Pasmep MM A D D4 L Iy I, Aq Heup.
Sl M5-M20 | E341458652595 ER25 | 116 | 95 | 42 | 42 [1604] 68 | - | 49 2 1,34
M5-M30 E3414586532110 ER 32 2-20 110 | 50 63 | 1754 | 83 37 | 535 2 2,07
BTSOADE | 530 | E3416586552120 ERS2 | 220 [ 120 | 50 | 63 |2218] 82 | &7 [635]| 2 4.58
M12-M33 | E3416586540130 ER 40 3-26 130 | 63 63 [2318]| 92 - | 675 2 4,87
LlaHrv ER cm. Ha cTp. 302-303
fon. vactu* Komnnexrytowme
[ns paamepa| Kniou YnnothutenbHas | | [ins pa3mepa| YnpaBnsioLee yCTPOUCTBO laika
raiika
=
s
)2
ER 25 03B587525 08B587525IC ER 25 907586525 08B587525X
ER 32 03B587532 08B587532IC ER 32 907586532 08B587532X
ER 40 03B587540 08B5875401C ER 40 907586532 08B587540X

lMoxanyiicta, yTouHsNTE HanuuMe Ha Ckaje v AeiCTBYIOLLYIO LieHy. * YNnoTHUTenbHbIe konbLa Tuna ER cwm. Ha cTp. 304

145



Aepxarean Monobloc BT JIS

SECO

EPB 543 - KonycHbie apantepbi SA- DIN 2080-DIN 69871-BT-CAT

BT JIS B 6339-A

o [psimoe BueHre 5 MKM Makcumym

[lononHuTenbsHble YacTu: 3 = Wapwuk

1=bont 4 = BuHT

2 = Konblo 5 = laiba

Pasmepbl B MM
M
Konyc [ns koHyca 0O603HayeHne A D L Iy mm Banancwup.
BT50 A
40 DIN 69871/BT/CAT E57665434070T 70 70 1798 32 M16 2 4,10
Komnnexrytowme

Ona LWapukm Brynka Konbuo BuHT LWan6a
..4070T 901B04 950A0505 02B54240 950E1670 15B54240

lMoxanyiicta, yTOuHsTE Hanuume Ha Ckaje W AECTBYIOLLYIO LIEHY.

146



Aepxareau Monobloc BT JIS

SECO 2

EPB 5023 - Greenstock 3aroToBku

BT JIS B 6339-ADB

Pasmepbl B MM
Konyc 0603HayeHne A D4 L dy Iy Iy Banancwup. @
BT40ADB E3414502363250 250 63 3234 10 215 85 2 6,58
BTS0ADB E3416502363315 315 63 4248 21 211 130 2 10,42
E3416502395315 315 95 4248 21 211 130 2 20,00

lMoxanyiicta, yTOuHsNTE Hanuume Ha CKaae W AeiCTBYIOLLYIO LIEHY.

147



Aepxarean Monobloc BT JIS

SECO

EPB 586 - TecToBbIe/ NOBEpOYHbIE ONpaBKM

BT JIS B 6339-A

o C 3aLLMTHBIM (YTTSIPOM 11 OTYETOM 110 U3MEPEHUSM.

1
o

—

Konyc

0603HayeHne

Pasmepbl B MM

BT40

E404158640330

330

40

395,4

3,64

Moxanyicta, yTO4HANTE Hanu4mMe Ha cknage v aeiicTayioyto LeHy.Mpumevanme: [ing BT50 ncnonb3ayiite TecT/koHTpombHbIR cTepxeHs DINSO (E4471 586 50330).

148



